

# 华为 21 级程序员月薪曝光：270k 封神！众网友直呼长见识

转载

[程序员大咖](#)



于 2018-08-07 10:24:00 发布



1751



收藏 1

点击上方“[程序员大咖](#)”，选择“置顶公众号”

关键时刻，第一时间送达！





















先不说楚枫的这般年纪，能够踏入元武一重说明了什么，最主要的是，楚枫在刚刚踏入核心地带时，明明只是灵武七重，而在这两个月不到的时间，连跳两重修为，又跳过一个境界，踏入了元武一重，这般进步速度，简直堪称变态啊。

“这楚枫不简单，原来是一位天才，若是让他继续成长下去，绝对能成为一号人物，不过可惜，他太狂妄了，竟与龚师兄定下生死约战，一年时间，他再厉害也无法战胜龚师兄。”有人认识到楚枫的潜力后，为楚枫感到惋惜。

“哼，何须一年，此子今日就必败，巫九与龚师兄关系甚好，早就看他看不顺眼了，如今他竟敢登上生死台挑战巫九，巫九岂会放过他？”但也有人认为，楚枫今日就已是劫难逃。

“何人挑战老子？”就在这时，又是一声爆喝响起，而后一道身影自人群之中掠出，最后稳稳的落在了比斗台上。

这位身材瘦弱，身高平平，长得那叫一个猥琐，金钩鼻子蛤蟆眼，嘴巴一张牙带色儿，说话臭气能传三十米，他若是当面对谁哈口气，都能让那人跪在地上狂呕不止。

不过别看这位长得不咋地，他在核心地带可是鼎鼎有名，剑道盟创建者，青龙榜第九名，正是巫九是也。

“你就是巫九？”楚枫眼前一亮，第一次发现，世间还有长得如此奇葩的人。

巫九鼻孔一张，大嘴一咧，拍着那干瘪的肚子，得意洋洋的道：“老子就是巫九，你挑战老子？”

“不是挑战你，是要宰了你。”楚枫冷声笑道。

“好，老子满足你这个心愿，长老，拿张生死状来，老子今日在这里了解了这小子。”巫九扯开嗓子，对着下方吼了一声。

如果他对内门长老这么说话，也就算了，但是敢这么跟核心长老说话的，他可真是算作胆肥的，就连许多核心弟子，都是倒吸了一口凉气，心想这楚枫够狂，想不到这巫九更狂。

不过最让人无言的就是，巫九话音落下不久，真有一位核心长老自人群走出，缓缓得来到了比斗台上，左手端着笔墨，右手拿着生死状，来到了巫九的身前。

“我去，这巫九什么身份，竟能这般使唤核心长老？”有人吃惊不已，那长老修为不低，乃是元武七重，比巫九还要高两个层次，但却这般听巫九的话，着实让人吃惊不已。

“这你就不知道了吧，巫九在前些时日，拜了钟离长老为师尊，已正式得到钟离长老的亲传。”有人解释道。

“钟离长老？可是那位性情古怪的钟离一护？”

“没错，就是他。”

“天哪，巫九竟然拜入了他的门下？”

人们再次大吃一惊，那钟离一护在青龙宗可是赫赫有名，若要是论其个人实力，在青龙宗内绝对能够排入前三，连护宗六老单打独斗都不会是他的对手。

只不过那钟离一护，如同诸葛青云一样，也是一位客卿长老，所以在青龙宗内只是挂个头衔，什么事都不管，更别说传授宗内弟子技艺了，如今巫九竟然能拜入他老人家门下，着实让人羡慕不已。

“恩怨生死台，的确可以决斗生死，但必须要有所恩怨，你们两个人，可有恩怨？”那位长老开口询问道。





来源：前端孤勇

程序员大咖整理发布，转载请联系作者获得授权

如果一个人的薪水是每月几万，估计很多人都会认为很高，而能拿到这么高薪水的人一定是一个非常优秀人。最近，一名HR在互联网上发布了一个内容。该公司表示在招聘简历中找到华为高管的简历，简历的级别为21，月薪为27万，这确实令人惊讶。

匿名发布:马良

1天内

看到个华为21级的简历，27w一个月.....😏  
这是什么级别🤔



华为的等级，估计很多读者都不清楚。华为的等级从低到高，数字越高，等级越大，一般的应届生进入的是13，正常的发展速度是3年升一级，如果有特殊或重大的贡献，可能在很短的时间内升几级，这是可能的。21级是华为的一个非常高的水平，相当于二级部门的领导。



无崖子



厉害了，求简历啊



骆冰



这种人还需要做简历吗？



刘正风



21级，卧槽，大佬啊，差不多是二级部门  
主管了吧

对于27万月薪的这位华为大佬，27万的组成除了基本工资，可能还包括股票分红和年终奖，平均下来一年可能就有27万每年



甄士隐

m



1



洪教主 

回复骆冰:有，国外，想回来的。宁可降级也要回来。有的甚至离职了。但是接触到的，这个情况的，就俩。



晴雯

m



蒋琬

卧槽



然而，前华为员工有表示，每月27万，每年约300万左右，这对于21级华为高管来说并不高。也就是说，还有更高的工资水平。



前华为员工V



21级，27万每月，意思是年薪300万，其实不算高。



马良[2]



回复前华为员工:大佬，你们都是高级人才，，我们这种苦力，也就是羡慕的份。唉，拖国家后腿了，



华为员工[2]



折合月薪吧？

不过，也有网友质疑，既然已经达到了这个数，为什么还要找工作呢？知情人士说：在华为海外工作者想要回来的时候，宁愿降等级，有的甚至会选择离职，但这种情况还是很少，基本上都是个例。

很多吃瓜群众都表示涨知识了。一直以为月薪上万都是大佬了。没想到还有27万月薪的存在，表示惹不起。

很显然，华为的高收入不是空穴来风，难怪每年都有这么多才华横溢的人申请华为。除了大公司的成长平台外，其高收入也是一个重要的吸引因素。



[【点击成为源码大神】](#)